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OGGETTO 
 

PRESA D’ATTO DELLE DIMISSIONI DI UN COMPONENTE DEL C.D.A. E SUA 
SURROGAZIONE 

 

L’anno duemilatredici, addì sedici del mese di luglio alle ore 17,30, in 2a 
convocazione, si è riunita nella Sala Consiliare del Comune di Pieve di Coriano, 
l’Assemblea del Consorzio Oltrepo’ Mantovano sotto la Presidenza del sig. Manicardi 
Alberto e con l’assistenza del dr. Gianni Pasotto, Segretario del Consorzio. 

Il Presidente, constatato che è stato raggiunto il numero legale, dispone perché il 
Segretario faccia l’appello, al quale rispondono n.21 membri su 24 in carica: 

 

Per l’Amministrazione Provinciale - 

Per il Comune di Borgofranco sul Po Superbi Lisetta 

Per il Comune di Carbonara di Po Motta Gianni 

Per il Comune di Felonica Bazzi Annalisa 

Per il Comune di Gonzaga Terzi Claudio 

Per il Comune di Magnacavallo Marchetti Arnaldo 

Per il Comune di Moglia Marchetti Simona 

Per il Comune di Motteggiana Nosari Fabrizio 

Per il Comune di Ostiglia Mazza Umberto 

Per il Comune di Pegognaga - 

Per il Comune di Pieve di Coriano Bassoli Andrea 

Per il Comune di Poggio Rusco Rinaldoni Sergio 

Per il Comune di Quingentole Manicardi Alberto 

Per il Comune di Quistello Malavasi Luca 

Per il Comune di Revere Faioni Sergio 

Per il Comune di San Benedetto Po - 

Per il Comune di San Giacomo Segnate Bocchi Paolo 

Per il Comune di San Giovanni Dosso Zibordi Angela 

Per il Comune di Schivenoglia Bruschi Marco 

Per il Comune di Sermide Calzolari Paolo  

Per il Comune di Serravalle a Po Martinelli Roberta 

Per il Comune di Sustinente Pinzetta Matteo 

Per il Comune di Suzzara Melli Wainer 

Per il Comune di Villa Poma Pedrazzoli Roberto 

 
Sono presenti per il CdA: Zacchi Fabio – Terzi Claudio – Nosari Fabrizio 

– Pinzetta Matteo. 
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Il Presidente fa presente che Melli Dimitri, Sindaco di Pegognaga, ha 

rassegnato le dimissioni da membro del CdA del Consorzio in data  20/6/2013 
non essendogli più possibile per ragioni di lavoro garantire la sua presenza nel 
Consiglio d’Amministrazione; 

 
Il presidente invita a prendere atto delle dimissioni ed a provvedere alla 

surroga con persona che sia disponibile ad impegnarsi ed a lavorare per il 
Consorzio. 

 
Fa presente che al Sinistra Secchia spetta la designazione. 
 
Il sindaco di Motteggiana propone il Sindaco di Suzzara Wainer Melli 

dell’area sinistra secchia  nel CdA mantenendo così la presenza inalterata; 
 

Nessuno interviene   
 

L’ASSEMBLEA CONSORZIALE 
 

Visto l’art.14 del vigente Statuto Consorziale, 

Sentito la proposta formulata, 

Con voti favorevoli 20, astenuti 1 (Melli) espressi palesemente dai 21 

consiglieri presenti su 24 assegnati 

DELIBERA 

1. di prendere atto delle dimissioni da componente del CdA di Melli Dimitri di 

Pegognaga; 

2. di nominare Melli Wainer – Sindaco del Comune di Suzzara, quale 

componente del Consiglio d’Amministrazione in sostituzione del dimissionario 

Melli Dimitri; 

3. di prendere atto che il Consiglio di Amministrazione del Consorzio è così 

composto: 

- MANICARDI ALBERTO Sindaco di Quingentole PRESIDENTE 

- NOSARI FABRIZIO Sindaco di Motteggiana VICEPRESIDENTE 

- MELLI WAINER Sindaco di Suzzara MEMBRO 

- TERZI CLAUDIO Sindaco di Gonzaga MEMBRO 

- ZACCHI FABIO Vice Sindaco di Poggio Rusco MEMBRO 

- NEGRINI MICHELE Assessore di Sermide MEMBRO 

- PINZETTA MATTEO Sindaco di Sustinente MEMBRO 
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- CHIODARELLI ADRIANA Consigliere Provinciale MEMBRO 

 

 
***** 

 
Con separata unanime votazione la presente, ai sensi del comma 4 dell’art.134 del 
TUEL (DLgs 267/2000) è dichiarata immediatamente eseguibile 

 
 

Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE 
(Gianni Pasotto)                  (Alberto Manicardi) 

 
 
 

 

 
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 
 
 
Pubblicato all'Albo Pretorio sul sito del Consorzio (www.oltrepomantovano.eu) il 
___________________ e vi rimarrà per gg. 15 consecutivi. 
 

 IL SEGRETARIO 
 (Gianni Pasotto) 

 
 

 
ESITO CONTROLLO 

 
   La presente deliberazione è divenuta esecutiva: 
 

 per la  decorrenza dei  termini di  cui all'art.  134, comma  3 del T.U.E.L. D.Lgs. 
n. 267/18.08.2000  in data ____________________; 

 
 

          IL SEGRETARIO 
  (Gianni Pasotto) 

____________________________________________________________________ 
 

Per copia conforme all’originale 
          IL SEGRETARIO 

  (Gianni Pasotto) 


